TES PRIMITIVES ET INTEGRALES

m Dians chacun des cas smvants, démontrer que F est une
primitive de f.

a. f(x)=3x"—-6x+2 Flx)=x"-3xT+2x+1
b. f(x)=5-x F(x}:Sx—%xz

1 1 +
e f)=3x"-x*+7 F@)=:ix'-T+nx

d. f(x)=(x-1)e" F(x)=(x-2)e*
e flx)=el™* F(x) = —e'™*
£ f(x)=xe™ F(x) = —%e—f}'

Déterminer une primitive des fonctions suivantes.

a. Jur{:c]lle—wiT b. Jﬂ;x}:hiT

¢ flx)=-5+3 d fl)=2x+=
e f)=--1 £ f)=2-=

g flx)=— h fX)=—-5

Deéterminer une prnmitive des fonctions suivantes.

a. flx)=e"+x b, flx)=e7"

c. flx)=3e¥+1 d. fx)=e

e. f(x)=e2*? f. f(x) = 2xe*

g. f(x) = 3x2e® h. f(x) = (2x + 1)e*"+*

m Déterminer la primitive des fonctions suivantes qui
prend la valeur 1 en 0.

a. f(x)=x+4 b. f(x)=1-x*
c. flx)=e" d. flx)=e*+1

On considére la fonction f définie sur |0; +oo| par
flx)=xlnx.
1. WVérifier que la fonction F définie sur |0; 4oo| par
F(x) = %xz lnx - %xz
est une primitive de f.
2. En déduire la valeur exacte de 1"aire comprise entre la
courbe de f, "axe des abscisses et les droites d"équation
x=1letx =2
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